ПРОТОКОЛ   
заседания Комиссии УПФР в Железнодорожном районе г. Новосибирска
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта  интересов

27 августа 2013 года состоялось заседание комиссии УПФР в Железнодорожном районе г. Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта    интересов (далее – Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 8 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии  имеется.

Повестка дня заседания  Комиссии УПФР включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов  Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п. 
2. Представление прокуратуры Железнодорожного  района города Новосибирска от 16.08.2013 № «Об устранении нарушений коррупционного законодательства», поступившее в Комиссию от начальника управления ПФР, о выявленных случаях представления  8 работниками Управления недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с абзацем вторым подпункта «а» пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов  Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
3. О рассмотрении представления начальника управления ПФР о несоблюдении работником ПФР требований к служебному поведению, в части касающейся представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленный законодательством Российской Федерации срок.
Вопрос рассматривался в соответствии с абзацем третьим подпункта «а» пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов  Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.


По итогам заседания комиссии УПФР приняты следующие  решения:
1. Решения по рассматриваемому вопросу принимать путем тайного голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. 
2.  По второму вопросу были приняты следующие решения:
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего несовершеннолетнего ребенка, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником, являются достоверными и полными;
- признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего, представленных работником, являются достоверными и полными.
3. По третьему вопросу было принято следующее решение:
- установить, что работник Управления требования к служебному поведению соблюдал.




